

Τρισδιάστατη ψηφιακή απεικόνιση των Προσκυνημάτων της Πιερίας

Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος



Ιδιαίτερα δυναμικά έχει μπει στο κομμάτι της ανάδειξης και προώθησης του προσκυνηματικού τουρισμού στην Πιερία η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος.

Ήδη η Ιερά Μητρόπολη σε αγαστή συνεργασία με όλους τους φορείς της Πιερίας έχει διαγράψει ένα πολύτιμο και σπουδαίο έργο στην προώθηση, εντός και εκτός Ελλάδος, την προβολή και την ανάπτυξη των Ιερών Μονών, Προσκυνημάτων, Μνημείων και προσκυνηματικών διαδρομών, παρεμβαίνοντας και συμμετέχοντας ουσιαστικά σε Διεθνή και εγχώρια βήματα, προκειμένου να καταδείξει ότι η Πιερία είναι ένας εξαιρετικός - μοναδικός προσκυνηματικός προορισμός.

Αυτή τη φορά, σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής και με την

αρωγή της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας, πραγματοποίησε εργασίες ολοκληρωμένης τρισδιάστατης απεικόνισης (3D) με χρήση σύγχρονων μεθοδολογιών των σημαντικότερων Ιερών Μονών της Πιερίας.

Η νέα αυτή δράση που υλοποίησε ερευνητική ομάδα του Τμήματος Μηχανικών Τοπογραφίας και Γεωπληροφορικής του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής θα αποτελέσει χρήσιμο διαχειριστικό εργαλείο για μια ισόρροπη και αποτελεσματική προώθηση του προσκυνηματικού τουρισμού καθώς και ένα σημαντικό εργαλείο για την ανάδειξη του χαρτοφυλακίου των προσκυνηματικών προορισμών της Πιερίας.

Οι αποτυπώσεις πραγματοποιήθηκαν στο πλαίσιο του μαθήματος “Μεγάλες Γεωδαιτικές Ασκήσεις” του προγράμματος σπουδών του Τμήματος από ομάδα φοιτητών υπό την επίβλεψη του Καθηγητή κ. Βασίλη Παγούνη και για διάστημα δέκα ημερών.

Μετά την ολοκλήρωση των εργασιών θα παραδοθεί στην Ιερά Μητρόπολη μια ολοκληρωμένη βάση δεδομένων με τα στοιχεία των Ιερών Μονών που αποτυπώθηκαν.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γεώργιος συναντήθηκε το απόγευμα του Σαββάτου 5 Οκτωβρίου με τους φοιτητές και τους καθηγητές τους στο συγκρότημα των Εκκλησιαστικών Ιδρυμάτων της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους στο Σβορώνο όπου φιλοξενούνται. Αφού τους καλωσόρισε στην περιοχή τόνισε ότι η Πιερία είναι ένας εξαιρετικός – μοναδικός προσκυνηματικός προορισμός τον οποίο η Ιερά Μητρόπολη προσπαθεί να προβάλλει και να αναδείξει περαιτέρω, πάντα σε αгаστή και γόνιμη συνεργασία με την τοπική αυτοδιοίκηση και όλους τους τουριστικούς φορείς.

Από τη μεριά τους, οι φοιτητές και το διδακτικό προσωπικό εντυπωσιάστηκαν από τις σημαντικές δράσεις που υλοποιεί τα τελευταία χρόνια η Ιερά Μητρόπολη Κίτρους στον τομέα του προσκυνηματικού τουρισμού και εξέφρασαν την πεποίθησή τους ότι το καλό κλίμα της πρώτης κοινής αυτής δράσης θα εξελιχθεί σε μια επωφελή συνεργασία για όλες τις πλευρές.







